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Ata nº 017/21 

Aos dezenove dias do mês de julho de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo 

número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão 

Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

016/21, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem ressalva 

por unanimidade. Como não havia Projetos passou-se as indicações, o Sr. Presidente pediu 

para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 019/21 de 19 de julho de 

2021, feita pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. Osmar Loureiro da Silva, requer que seja 

enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie pavimentação 

asfáltica na saída do Município de Cruzaltense/RS para as Comunidades de Linha São Roque 

e Nossa Senhora de Lourdes, como forma de melhoramento ao acesso as comunidades do 

município e as áreas rurais. O Sr. Presidente colocou a indicação em discussão. Pediu e usou a 

palavra o Vereador que formulou a Indicação Sr. Osmar, que cumprimentou o Sr. Presidente e 

os Srs. Vereadores. Fez a indicação, pois neste lugar há vários buracos é e uma das vias de 

saída e entrada da cidade com bastante movimento, pediu para os Srs. Vereadores votarem 

favorável a indicação. Agradeceu o uso da palavra. A indicação continuou em discussão pediu 

e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri Balbinot, que cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores.  Comentou que esteve falando com o Sr. Prefeito e que será feito um quilometro 

de asfalto, onde o Projeto já fora aprovado, mas falou que não sabe se será todo para saída de 

São Roque ou um pedaço até a Olfar, pediu que seja cobrado para que seja realizado esta 

pavimentação. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente colocou a indicação em 

discussão como ninguém mais se manifestou em votação a indicação foi aprovado por 

unanimidade. O Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do 

Legislativo nº 020/21 de 19 de julho de 2021, feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem, 

Srs. Amarildo José Bampi, Sr. Ari de Pauli, Sr. Carlos Alberto Zangrande, Sr. Darci Paida, Sr. 

Jaime Strada, Sr. Mauri Agostini, Sr. Mauri Balbinot, Sr. Osmar Loureiro da Silva e Sr. Tiago 

Lorenzi, requerem que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este 

providencie a alteração do programa horas máquinas para que os particulares possam 

contratar diretamente com a empresa, sendo custeado as horas autorizadas no programa pelo 

município, mediante apresentação de notas. O Sr. Presidente colocou a indicação em 

discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri, que cumprimentou o Sr. Presidente e 

os Srs. Vereadores. Salientou que conseguiram entrar em contato com a empresa Berplan, 

onde há uma licitação com quinhentas horas maquinas para serem prestadas ao Município, 

porém esta sendo difícil realizar essas horas, mesmo a empresa cumprindo com o dever não 

conseguirá atender a todos os agricultores que necessitam com isso o Vereador Sr. Mauri 

Balbinot deu uma ideia onde deveria ser feito da mesma maneira que estão fazendo a silagem, 

o agricultor pega a empresa que quiser executa o serviço e a Administração faz pagamento 

com nota apresentada de duas horas e meia de maquina, também acredita que será estipulado 
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um valor para o pagamento, disse que ira cobrar do Prefeito para o mesmo enviar um Projeto 

ao Legislativo referente à Indicação, irá citar o nome de todos os Vereadores que estão a favor 

ao pedido e se por ventura alguém ir até a Prefeitura que peça também. Agradeceu o uso da 

palavra. A indicação continuou em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime, 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Reforçou as palavras do Vereador Sr. 

Mauri Balbinot, comentando que quando soube do contrato com empresa Berplan, acabou 

falando aos Munícipes que teriam direito as horas maquinas, hoje diz que está sendo cobrado 

dos agricultores, por falha da empresa não cumprir com o prometido no contrato, falou que o 

Prefeito teria que elaborar um Projeto especifico com valores para não dar problemas entre 

agricultor e financeiro do Executivo, podendo ser agilizado as horas e atendendo a todos os 

agricultores. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente colocou a Indicação em discussão 

como ninguém mais se manifestou em votação a indicação foi aprovado por unanimidade. 

Como não havia mais proposições e nem assuntos gerais. O Sr. Presidente declarou encerrada 

a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 

26 de julho às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 26 de 

julho de 2021. 

                                                        

Tiago Lorenzi                           Carlos Alberto Zangrande                          Mauri Balbinot 

Presidente                                        1º Secretário                                            2º Secretário 


